Vunoorcernue
HAMYPAIbHbIX YUCEL.

CBOMCTBA YMHOXKCHUSI.

OnennnkoBaC.A. yuurens mareMatuku KOY BO «ILJIITAO»



IIpeocmaeumso ¢ euoe npouszeeoeHu:

atatat+at+at+a= 6a

17+17+ 17=17°3

(x-y)t(x—y)=2(x-y)



Komnonenmot ymnoosrcenus:

e
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llepemecmumenvHoe ceoucCmeo
VMHONCEHUS
a*b=>b-a.
CouemamenvHoe c80UCMEBO
VMHOINCEHUS

a*(b-c)=(a-‘b)-c.



Buinoanumo oeuicmeus:

36+(27+14) =36 +14) +27=77
12-(5-11)= (2 -5) ‘11 = 660
29+35+21=29+21 +35=85
453-2=45-2-3=270



Ynpocmumo eviparicenus:

13x-3=U3*3) ‘x=39%
24-(5°-y)= (24-5) -y =120y

a-6-7-b=(6-7)a-b=42ab



Pewwumo ypasnenus:

S.y=45 y=9

k-16=48 k=3



Peuiumos ypaenenusn

I)6x-4=96 2)2-(5y) =80

x=4 y=328

(6-4)-x=96 (2:-5)y=80
24 -x=96 10 -y =80
x=96:24 y=80:10
x =4 y=3_4

Omeem: 4. Omeem.: §.



Tema: Pewenue cnoxcHbix
YPAGHEHUU C ROMOULbIO
C6OUCME YMHOICCHUAL.

I{env: Hayuumouca pewams
C/LOJICHbIE YPAGHECHUSA
C HOMOUWLBbIO CBOUCME
VYMHOIICCHUAL.




Anzopumm pewienua ypaeneHnusl.

1) nposepumuv: MOIHCHO 1U YRPOCM UMD
eblpasriceHus jieeou (Rpaeoit) uacmu
YPABHEHUA, NPUMEHAA CEOUCMEA

YMHONCEHUA,

2) 8bIACHUMb: KAKOU KOMNOHEHM
He U36eCHen;

3) HaUlmu Heu36eCMHbIU KOMNOHEHM
C ROMOULBIO COOMBEMCMBYIOULE20
npaesu.a.




1)15 -m-4=720;
2)25 (6 -a) =900
3)19(7-x)=19 - 14;
4) 29y - 55 = 0.



Pewuwumov camocmosamesibHo:

1) 75(4-x)=3600; x=12;

2)31:y-9=90-31. y=10.



Peghnexcusn

Kakou ovina uenv nawezo ypoka?
Kmo nonanocmuio oocmue smou uenu?

Y Kkozo ocmanuce nevonvuiue 3ampyonenusn?

Komy nys«cno ooma oononnumenvho
nopaoomams Hao memou?



KommeHTapumn

[Tpe3eHTauma K ypoky MmatemMaTuKn B 5 Knacce no
TeMe «YMHOXeHWe HaTyparnbHbIX Yncesn u ero
ceBoucTBa». MoOXeT UCnosib3oBaTbCs Kak npu
00bACHEHMN MaTepuana, Tak 1 Npu 3akpernneHnu.
HarnagHo nokasaHo npuMeHeHue
nepemMecTUTENbHOro U codeTaTenbHOro CBOMCTB
YMHOXEHUS ONS YyNpoLLEeHNS BblpaXKeHUN.
CoOepXuT anroputM peLLeHnNsa YpaBHEHUN C
MOMOLLIbIO CBOUCTB YMHOXEHUS.



